


منونوتتكالجهدفيالاقتصادمبدأتحققالتيالرافعةهي:العتلات

يلتمثونقطةالقوةتمثيلونقطةالارتكازنقطةهينقاطثلاث

.المقاومة



:  أنواع العتلات واستخداماتها

.تقع نقطة الارتكاز بين القوة والمقاومة-:عتلة من النوع الأول

الاتجاهلتغيير تستخدم 



.تقع نقطة المقاومة بين القوة ونقطة الارتكاز-:الثانيعتلة من النوع 

للاقتصاد بالقوةتستخدم 



.كازتقع نقطة القوة بين المقاومة ونقطة الارت-:الثالثعتلة من النوع 

للسرعة والمدى الحركيتستخدم 



.هي المسافة بين نقطة تأثير القوة ونقطة الارتكاز: ذراع القوة

.هي المسافة بين نقطة تأثير المقاومة ونقطة الارتكاز: ذراع المقاومة

ذراع مع ذراع القوة تبقى العتلة في حالة توازن يجب أن يتساوى لكي * 

:على أساس المعادلة التالية المقاومة 

ذراعها× المقاومة = ذراعها × القوة 



جسثم حيثث تعمثل عظثام اليؤدي نظام العتلات دوراً مهماً في حركات جسم الإنسان

:كالاتيبمثابة العتلة وتتحد نقاطها 

هما مثع الذي يتمفصل عليه العظمان القريبثان بع ثالمفصلهو : نقطة الارتكاز 1.

.بعض

ي مثدغم لأن نقطة تأثير قوة الع لة تقع فثمدغم الع لة هو : نقطة تأثير القوة 2.

.وليس في منشئها

جاههثا اتويكثون موقعها على طبيعة تلث  المقاومثة يعتمد : نقطة تأثير المقاومة 3.

.دائما باتجاه الجذب الأر ي 



طخبينالزاويةتكونعندماالع لةتصدرهاأنيمكنقوةأقصى•

.قائمةزاويةالرافعةوذراعالع لةعمل

أوحادةزاويةيشكلعملهاخطكانأذاذل عنقوتهاوتقل•

.منفرجة



500أحسب مقدار القوة الضرورية اللازمة للتغلب على مقاومة وزنها : مثال

قدم ؟10قدم علما أن بعد نقطة تأثير القوة هو 5نيوتن تبعد عن محور الدوران 

ذراعها× المقاومة = ذراعها × القوة 

5× 500=   10× س  

2500=    س 10

2500

.نيوتن مقدار القوة المطلوبة250=               = س 

10

قك               نيوتن      500= م 

قدم 10قدم                   5



-:المتجهةوالكمياتالقياسيةالكميات

يالتالكمياتوهي-:القياسيةالكميات1.

ثلم،فقطمقدارهاذكرلتعريفهايكفي

أو،الجسمكتلةأو،الجوحرارةدرجة

.الطولأو،الزمنأو،المسافة

لاالتيالكمياتوهي-:المتجهةالكميات.2

ينبغيبل،فقطمقدارهاذكرلتعريفهايكفي

يكيةميكانككميةالقوةمثلأيضااتجاههاذكر

الحركةكميةأو،الوزنأو،الإزاحةأو،

.الخ...

الكميات 
يةالبايوميكانيك



ة؟ما هو نوع العتلة الموضحة بالصورة الاتي

:  اليوميسؤال الامتحان 


